Knaccnaa paooma.

HpsamoyzonbHuK.



Kak HaspiBaerca purypa?
B C

A D

Ilouemy NpAMOYTrOJbHHUK IIOJYYWI TAKOE HA3BaHUeE?

Kak «30ByT» 3TOT IPAMOYTrOJIbHUK?

MO:2KHO JiM CKa3aTh, YTO 3TO NPpAMOYroibHUK ABDC,
DCBA?

CKOJIBKMMHY CIIOCO0AMH MOKHO HAa3BaTh 3TOT IPAMO-
YIrOJbHUK ?



IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

YT10 0003HaAUEeHO OykBaMu a 1 b?
Y10 Takoe mepuMeTp NpAMOYroJIibHUKA?

Kak ero Hantmu?

danuuiuTe BhIpaKeHue AJ1A epuMeTrpa IpAMOyroJib-
Huxka ABCD.

P=2a+2b win P =2(a + b)




IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

YTo TaKkoe JuaroHaJib IpAMOYroJibHUKa?
CKOJIBKO AHaroHajier y NpsAMOYTroJibHUKa?

Ha xakue purypsl AUaroHajJb pa3onuBaeT NpAMOYT0JIb-
HUK?

HazoBure AuaroHa’ib, KOTopasa He H300pakeHa Ha
Pucynke.



IIpAMOyYroJbHUK

B C
b
A a D

Kak HayiTH IJIOIHAAb IIPAMOYTrOJbHUKA?

3anuinuTe BhIpazkeHHue A IVIOUIaA NPAMOYTrOJbHHKA
ABCD.

S=a:b uwiua S=ab

danuniure BhIpaKeHue AJ1A IVIoINaau TpeyrojabHuka ABC

S=(a-b):2 mm S=(ab):2




UsmepeHue nnowanen puryp

2
lewm

U3amepuTtb nnowaab purypbl —
3TO 3HAYUT CpPpaBHUTb €e C
KBaAgpaTHbIM CAaHTUMETPOM.

[Ona 3Toro BbISSCHUM.
CKonbko pa3 KBagpaTHbIN

CaHTUMETP YNOXUTCH Ha
HeMu.

bct




TTnowaab NpamoyronbHUKa

lcmﬂ

S=7-3=21cw’
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